

## “听说‘迪克斯’要关门了” 债主抢砸南京“迪克斯”



债主“扫荡”后的惨状 快报记者 常毅 摄

□快报讯(记者 常毅)“他们欠了我6万元质量保证金,现在要跑了!”南京“迪克斯”装饰工程公司内,一位材料供应商坐在椅子上,一脸的愤怒。她的脚下,是一堆茶几玻璃碎片。从前天上午起到现在,50多名债主将办公室里的设备抢砸一空。

昨天下午,记者来到新街口国贸中心。在楼下电梯口,堆放着一台传真机和几把椅子,保安说是债主们从八楼南京“迪克斯”装饰工程公司搬下来的。来到八楼,20多张东倒西歪的椅子,被拆空的电脑机箱,翻倒在地上的饮水机,矿泉水瓶子和电话机让整个办公室几乎无处插脚。在展示台上,摆放着20多个奖杯、奖牌。几名债主坐在椅子上,一位材料供应商则到处翻腾着,看还有没有值钱的东西。“他们欠了我6万元质量保证金,说是8月初给我,但我昨天过来一看,大家都在搬东西,说是他们要跑了。”

另一位债主是一位正在装修的客户,“我交给他们37000元,现在才装修不到一半就停工了。”债主们说,他们是从网上看到“迪克斯”要关门的消息的,加上之前欠他们很多材料款、工程款一直没还,债主们就跑来了。“我们也没想到‘迪克斯’公司会关门,他们是很大的公司。”

在满地狼藉的总经理办

公室,十几位债主围着一位姓范的总经理。这位经理皱着眉头不停地用免提方式拨打着电话,然而对方不是关机就是不接听。“你们也看到了,我也找不到他们啊。”这位总经理说,他8月9日才调到南京,“当时公司境况非常好,还收到很多订单,新员工也在进行培训。”“他也是替罪羊。”一位债主插话说。债主们说,之前的负责人是一位姓徐的“迪克斯”副总裁和一位财务总监。几天前,徐某出差,说是18日回来,但至今没有出现过,电话也关机了,其他领导也联系不上。债主们说,这位总经理是目前唯一一位留守的公司领导,他们只能日夜看着他。几分钟后,一名女员工终于打通“迪克斯”北京总部的电话,女员工对着电话喊,“你们到底还管不管我们死活?几十位债主、员工都在这里,范总已经两天一夜没睡觉了。”对方表示商量后回电,让这边等着。截至记者发稿时,此事尚无结果。据悉,淮海路派出所已经着手调查。

据了解,总部设在北京的“迪克斯”公司在全国设有十几家分公司,号称“全国家装行业旗舰”。记者从网上查询到重庆、哈尔滨、太原、西安等地媒体关于“迪克斯”的报道:从6月初到8月中旬,“迪克斯”在这些城市的分公司相继关门,但债主们事先毫不知情。

# 为了一个老太 两个老汉动武

### 一个被打昏,一个“畏罪”喝农药

□快报讯(实习生 陈皓)老年人心平气和才能延年益寿,可偏有两位老人因为生活中的琐事动起了手,一个被棍子击倒,一个喝了农药,双双进了医院。

王老汉和徐老汉已过了古稀之年,同住南京市城北某小区,老哥俩经常一起聊天、锻炼身体。前不久,王老汉在聊天时认识了一位张老太太。两人非常谈得来,关系也很不错。不过,王老汉发现近几个星期来张老太对自己不像以前那么热情了,想来想去就是想不通。经过仔细观察,王老汉发现张老太最近和徐老汉走得

近,他将心中的怨气全撒向了徐老汉身上。无论是什么时候遇见,两位老汉有事没事就拌拌嘴、抬抬杠,两人的关系直线下滑。

俗话说“冤家路窄”。前天晚上10点多,两位老汉又在小区里碰面,你一言我一语,打起了“嘴仗”。话不投机半句多,吵着吵着,两位老汉动起了手。王老汉本来心中就有怨气,捡起地上一根棍子,对着徐老汉就是一下。这棍子不偏不倚,正好打中了徐老汉的脑门,徐老汉应声倒地,当场昏了过去。

王老汉一看这情形,立马傻了眼。“我杀人了?我杀人了!这可怎么办

啊?”看到徐老汉头部流血,躺在地上一动不动,王老汉以为自己把他打死了,吓得六神无主,喃喃自语回到家中。

“躲是躲不过去了,杀人是要偿命的啊!”王老汉呆在屋子里,左思右想,越想越害怕。“反正是个死,还不如我自己做个了断!”王老汉找出了家里的农药,心一横,眼一闭,把农药倒进了嘴里。王老汉的家人听到了响动,立即跑过来,此时王老汉面色苍白,家人看到地上还有一瓶农药,立即将王老汉送到医院。而徐老汉只是头部受伤,并没有什么大碍。(颜先生爆料奖80元)

## 换了“老”教师 家长直犯愁

### 学校说,年纪大经验足,普通话不标准会督促改正

“语文老师换了个年纪大的,数学老师也不年轻……”南京育英第三外国语学校八年级(4)班学生家长着急了,“年纪大的老师普通话不准,精力也不够,镇不住学生,会影响孩子学习,这可怎么办?”

育英三外八(4)班学生家长张女士(化姓)这几天很为孩子着急。8月10日起,张女士的孩子开始到校进行暑期补课。然而,补课开始,小孩就发现,所在班级语文老师换了。“原来是一名二十多岁的年轻老师,教学效果不错,学生们都喜欢她,这次,来的是60岁左右的女老师,普通话都不标准。”张女士说,新语文老师地方

音很重,好像是海南人,上课时,很多人听不懂她在讲什么。学校当时承诺老师跟班到初三,这次却将年轻老师换掉,学生很不适应,她担心对孩子学习有影响。张女士还告诉记者,八(4)班的数学老师年纪也很大,普通话也不标准,讲话也带有地方口音,而且物理、历史、地理等老师年纪都在60岁左右。

昨天上午,记者来到该校,校长室一名姓叶的主任解释,原本是打算老师跟班到初三毕业的,但今年该校与市一中联合办学,初一新生都到新校区上课,本部只有初二和初三学生,老师也有部分调整。“八(4)班原语文老师刚毕业,才带了一

年初一,需要再带一年,提高教学经验。”至于学生家长反映的学校老师年龄偏大现象,叶主任予以否认,她说,年轻和年老教师基本是一半对一半。70多名教师中,年轻老师有30多名。

叶主任称,八(4)班新语文老师普通话还可以,只是“没年轻教师那么准”。她说,新语文老师非常尽责,经常自愿为学生补课、辅导等。她强调,老师年龄大,不代表教学质量不好。“年纪大的教师教学经验更丰富,对学生有好处。”至于普通话不太标准、老师不够威严的问题,她表示,会督促老师改正。

快报记者 许小红

## 两个小贩动干戈 生猛老人夺菜刀

□快报讯(记者 李苏明 通讯员 亚龙)“幸亏一位神勇的老人,及时化险为夷。”昨天上午,在南京后宰门菜场东大门,一名中年女菜贩举起菜刀猛地向另一名中年女子头上砍去,幸亏一位习武老人眼疾手快,夺下菜刀。

据目击者林先生介绍,昨天上午8时许,一名女菜贩把青菜摊移到后宰门菜场东大门不宽的道路上,不仅造成了道路拥挤,还影响了卖五香八角等调料女贩的生意。随后两名女子发生争执,扭打在一起。突然,女菜贩从青菜摊里抽出一把菜刀,向对方头部砍去。就在这时,一位穿着练功服的老人有如神兵天降,一把抓住女子手腕夺下菜刀。经过老人的耐心劝说,两名女子都表示悔意。据知情人说,这位老人叫方金舟,今年70岁,退休一直自学中国武术。

## 路人被撞又被碾 的哥围堵肇事车

□快报讯(实习生 陈皓)前天晚上,一名司机撞倒路人后,不但不停车救人,反而直接从路人身体碾过逃逸,目击市民发现后,将其抓住。

前天晚上,李某开车赴宴,经不住朋友劝酒,酒自然没有少喝。晚上9点半左右,醉醺醺的李某开着他那辆桑塔纳行驶到南京市福建路附近时,撞倒了一名过马路的小伙子。李某意识到出了事,不但没有立即停车施救,反而加大了油门,径直从小伙子身上碾了过去,小伙子当即倒在血泊中。

几位市民看到这令人震惊的一幕,一边大喊“停车!停车!”,一边拼命追赶。一位市民用手机拍下李某的车牌号后报了警。路经此处的两位出租车司机,则加大油门紧紧追赶肇事车。在一个路口,两位出租车司机趁机包抄上去,用车身将李某的车逼停在路边。警方随后赶到将李某带走调查。据了解,被撞的小伙子伤势较重,目前正在医院抢救。(张先生爆料奖60元)

# 减肥就像吃维生素

的LPA含量,被认为是使其变瘦的最有效的办法。

补充外源性的LPA来,被认为是目前最直接有效的减肥方法。更让人惊喜的是:补充LPA,就像补充维生素一样简单。在国外,补充LPA和补充钙片、补充维生素共同被列为21世纪3大健康方式。

专家明确指出,减肥效果好不好,关键看是否有LPA。补充脱脂LPA通俗地说,有三大好处:1、吃啥补啥:既然肥胖是体内缺乏LPA引起的,补充LPA当然减肥效果更好。2、变废为宝:LPA能把脂肪转化为胶原营养基,减肥越多,皮肤越光滑。3、性感十八变:脱脂LPA对惰性脂肪(赘肉)的转化快于普通脂肪,使得人体18处赘肉多的地方减得更快,减肥越多,身材越匀称,越性感。

服用LPA的感受会很奇怪,前面10天身体发热,体重减得并不快,接着10天体内脂肪开始流动,有些燥热难当,体重下降速度加快,到第三个10天,往往一周之内减掉8、9斤,皮肤变得异常光滑细腻,斑痘消失,身材完全按你期望的样子变化,腰、臀、大腿、背、手臂、腹、下颚等重点区的减幅是其他部位的4-5倍。性感怪异的神奇此时才淋漓尽致地体现出来。这种奇怪的感受是因为人体适应外源性脱脂LPA需要20-30天,一旦适应,脂肪就会完全按照你的“指令”行事。体重迅速减轻,身材凹凸有致,皮肤光滑细腻,让你美梦成真!

爱美女士可以拨打脱脂LPA美丽热线:苏州:0512-61891882,61891883;南京:025-84720892,84791679,84791410

## 胃疼 只能吃胃药吗?



很多人习惯胃疼就吃药缓解,结果药越吃越多,胃病却越来越重,甚至发生恶变!

胃病是由于缺少胃黏液,胃体受到酒精、胃酸、幽门螺旋杆菌等有害物损伤而引发溃疡和炎症的。只要补充胃黏液,胃病就可以康复。但补充胃黏液有很多形式,比如通过手术或者直接将胃黏液植入胃体,但是这些方法在临床上应用比较困难,且不适合所有胃病患者。

者。国外流行口服活胃素来补充生物胃黏液,活胃素是一种提取自深海的海洋活性物,由于其独特的生物活性,不仅可以补充人体缺失的胃黏液,还可以彻底激活胃黏膜的再生功能,胃病康复后不易复发。

活胃素为何能让老胃病都有“旧胃换新胃”的感觉?这是因为活胃素可以直接补充生物胃黏液,它完全没有副作用。有了活胃素的保护,有害物根本侵蚀不到胃黏膜,胃病当然就好了!怪不得吃活胃素的人都说,半小时胃就不酸、不胀,一个月后,胃痛、胃酸、胃胀彻底消失!

活胃素适用于:各种胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡及胃动力不足等。

据悉,活胃素已在我省设立活胃素胃健康服务中心,欢迎胃病患者拨打电话:苏州:0512-62679789;南京:025-85977830



许多人弄不明白自己为什么发胖?其实生活习惯是次要原因。因为有些人喝凉水都长肉,有的人暴饮暴食还身材苗条。目前科学界均认同人体内LPA的含量决定人的胖瘦。LPA即脱脂转化酶,是人体分解、转化、减少脂肪的核心成分。它能抑制体内多余油脂的吸收,并加快脂肪细胞内的脂肪分解速度,提高脂肪的自动代谢率。体内LPA越少,越容易发胖,反之,想胖也胖不了。有些人体内LPA过多,还会导致身体极度消瘦。增加胖人体内